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kuryr 29. května 2024

Cenzurovaná studie ukazuje: injekce mRNA trvale mění
DNA očkovaných lidí a jejich potomků

infokuryr.cz/n/2024/05/29/cenzurovana-studie-ukazuje-injekce-mrna-trvale-meni-dna-ockovanych-lidi-a-jejich-potomku

Nová znepokojivá studie zjistila, že injekce mRNA Covid trvale mění
DNA očkovaných.

Alarmující však je, že tyto nebezpečné změny DNA se přenášejí na
potomky očkovaných proti Covidu.

Tento týden renomovaný kardiolog Dr. Peter McCullough zveřejnil
video na X, ve kterém vyzdvihuje studii.

McCullough odhaluje, že výbušná studie byla silně cenzurována na
platformách sociálních médií Big Tech.

Zaměřuje se na cenzuru studie LinkedIn, která byla veřejnosti
odepřena, přestože ji zveřejnila Národní lékařská knihovna amerického
Národního institutu zdraví (NIH).

Studie dokumentuje, jak vakcíny pro genovou terapii mRNA, jako je
očkování proti Covid, trvale mění genetiku očkovaných.

Studie navíc zjistila, že potomci očkovaných jsou také ovlivněni
inkorporací mRNA do lidské DNA.

„Genetický kód od společností Pfizer a Moderna bude trvale začleněn
do lidského genomu,“ řekl McCullough.

„Takže se dnes musíme vyrovnat se skutečností, že Pfizer a Moderna
mohly trvale změnit lidský genom.“

Renomovaný lékař také upozorňuje, že nebyly provedeny žádné
závěrečné studie, které by potvrdily, zda je celá sekvence mRNA trvale
začleněna do DNA.
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McCullough řekl, že doufá, že tělo vyřízne mRNA z injekcí.

Varuje však, že je velmi pravděpodobné, že lidstvo bylo navždy
zásadně změněno.

Tyto trvalé změny lidské rasy označil za „velmi znepokojivé“.

McCullough také vyjádřil obavy, že genetický kód od společností Pfizer
a Moderna uvízl v pohlavních buňkách.

Tento problém způsobuje trvalé mutace u všech potomků linie
očkovaných mRNA Covid.

„Co kdyby vajíčka a spermie absorbovaly Covid [vakcíny] od
společností Pfizer a Moderna a kód byl trvale začleněn, pak by to
předali dítěti,“ řekl.

„To je ta velká starost.“

Studie zjistila, že specifická část genetického kódu mRNA Covid
(BNT162b2) z injekcí se ve skutečnosti sama vložila do lidských
jaterních buněk.

V části „Diskuse“ studie autoři uvádějí:

„V této studii jsme prokázali, že mRNA vakcína COVID-19 BNT162b2
může in vitro proniknout do lidské jaterní buněčné linie Huh7.

„BNT162b2 mRNA je transkribována intracelulárně do DNA pouhých 6
hodin po expozici BNT162b2.
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„Jedním z možných mechanismů reverzní transkripce je endogenní
reverzní transkriptáza LINE-1 a distribuce jaderného proteinu LINE-1 je
zvýšena BNT162b2.“

Je známo, že injekce Covid zvyšují úmrtnost po opakovaném podání.

Kromě toho injekce mRNA zvyšují míru infekce Covid, vedou k
rakovině turbo, zničení reprodukční kapacity, způsobují potraty a
autoimunitní onemocnění, stejně jako smrtelné bolesti hlavy, záchvaty,
mrtvice, krevní sraženiny a srdeční selhání.

Rozsáhlé populační studie také zjistily, že injekce nejen způsobují řadu
závažných onemocnění, ale obsahují také stonásobně vyšší přípustnou
kontaminaci DNA, což vede k mutagenním účinkům.

Státní zdravotní úřady přesto trvají na tom, že všichni, včetně dětí,
musí být i nadále očkováni.

Mezitím odborníci vyhlásili poplach ohledně injekcí mRNA kvůli
zvláštnímu varování předního vědce.

Jak uvedl Slay News, profesor Dr. Dolores Cahillová, světově
uznávaná odbornice na imunologii, varovala veřejnost, že kdokoli
očkovaný vakcínou Covid mRNA „zemře do 3 až 5 let, i kdyby dostal
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pouze jednu injekci“.

Prof. Cahill má více než 25 let zkušeností s vývojem vysoce výkonných
proteinových polí, protilátkových polí a proteomických technologií a
také automatizace.

Od té doby, co se na začátku roku 2021 objevily injekce mRNA Covid,
Cahill bije na poplach ohledně zničujícího dopadu na veřejné zdraví.

Cahill nejen věří, že výstřely jsou nebezpečné, ale také varuje, že
nakonec zabijí každého, kdo dostal jednu nebo více dávek.

V rozhovoru Cahill vysvětluje, jak mRNA v injekcích poškozuje všechny
příjemce a jak u lidí očkovaných Covidem působí časovaná bomba.

Poté, co Cahill vysvětlil, jak očkování ovlivňuje lidské zdraví, učinil
následující děsivou předpověď:

„Každý, kdo dostane injekci mRNA, zemře do 3 až 5 let, i kdyby dostal
pouze jednu injekci.“

Ale zatímco komentáře jsou již šokující, Cahill toto varování vydal až v
roce 2021.

V té době byla videa s Cahillovým varováním zablokována a
odstraněna ze všech platforem sociálních médií a firemní média ji
označila za „konspirační teoretiku“.

Teprve nyní mohly být jejich komentáře distribuovány na platformě X
Elona Muska kvůli svobodě projevu.

Vzhledem k tomu, že rakovina turba, náhlá smrt a další smrtelné
nemoci stále přibývají, Cahillova předpověď se nyní možná začíná
naplňovat.

Od Franka Bergmana
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